



**PROCEDURA APERTA SU PIATTAFORMA SINTEL PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI
"RIQUALIFICAZIONE DEL RIFUGIO FINZI OTTOLENGHI, SITO IN VIALE MONZA N° 223
MILANO – SECONDA FASE"**

CIG: 83583676A5; CUP F45D16000000002;

COMUNICAZIONE N. 3

QUESITO N.1

Buongiorno in merito alla gara in oggetto si formula il presente quesito: le categorie OS28 e OS30 previste nel disciplinate di gara sono sostituibili con la categoria OG11 per classifica adeguata? In attesa di riscontro porgiamo distinti saluti.

RISPOSTA N. 1

L'impresa qualificata nella categoria OG 11 può eseguire i lavori in ciascuna delle categorie OS 3, OS 28 e OS 30 per la classifica corrispondente a quella posseduta, ai sensi dell'art. 79 comma 16 del DPR 207/2010, applicabile in via transitoria in virtù dell'art. 216, comma 14, del D.Lgs. 50/2016 s.m.i.. E' possibile con adeguata classifica.

QUESITO N.2

Buongiorno, siamo in possesso di categoria OG2 IV BIS, OS30 I, OS28 I. 1. Possiamo partecipare come impresa singola avvalendoci dell'incremento di 1/5 per categoria OS30 e subappaltando parte restante inferiore al 30%? 2. Possiamo partecipare come impresa singola avvalendoci dell'incremento di 1/5 per categoria OS28?

RISPOSTA N.2

1. OS 30 classifica I:
 - o il requisito posseduto non è sufficiente per la partecipazione come impresa singola alla gara in oggetto;
2. OS 28 classifica I:
 - o La qualificazione in una categoria abilita l'impresa a partecipare alle gare e ad eseguire i lavori nei limiti della propria classifica incrementata di un quinto, nelle ipotesi e con le limitazioni di cui all'art. 61, comma 2, del D.P.R. 207/2010, applicabile in via transitoria in virtù dell'art. 216, comma 14, del D.Lgs. 50/2016 s.m.i.;

Milano, 27 luglio 2020

IL RUP
(ING. ALDO PAOLO MARIA
LOCATELLI)